

Ηλεκτρονική
Διακυβέρνηση και
Διαδικτυακές
Υπηρεσίες πιο κοντά
σε όλους τους
Ευρωπαίους πολίτες

Σε αυτό το τεύχος:

- 1η Διακρατική Συνάντηση
- Πρόοδος του έργου
- Επόμενα βήματα



1η Διακρατική Συνάντηση

Η πρώτη διακρατική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην όμορφη παλιά ιταλική πόλη Cori από τις 16 έως τις 18 Νοεμβρίου. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε από την Polygonal, η οποία φρόντισε την ομάδα έργου μέχρι την παραμικρή λεπτομέρεια και διασφάλισε την ομαλή διεξαγωγή των κοινών εργασιών.

Καθώς αυτή ήταν η πρώτη συνάντηση πρόσωπο με πρόσωπο, οι εταίροι είχαν μια εξαιρετική ευκαιρία να γνωριστούν μεταξύ τους προσωπικά. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν διάφορες πτυχές της διαχείρισης και της υλοποίησης του έργου, το έργο που έχει ήδη πραγματοποιηθεί και περιέγραψαν τα επόμενα βήματα και το χρονοδιάγραμμα.

Ειδικότερα, παρουσιάστηκε η τελική έκδοση του αποτελέσματος 1 του έργου (PR1), το οποίο λίγο αργότερα αναρτήθηκε στον δικτυακό τόπο του DiG-Equal και του οποίου η μετάφραση στις γλώσσες των εταίρων ολοκληρώνεται επί του παρόντος.

Η σύμπραξη αφιέρωσε επίσης ιδιαίτερο χρόνο για να συζητήσει την ανάπτυξη του PR2. Μετά τη συνάντηση, όλοι επέστρεψαν στο σπίτι τους με ένα σαφές όραμα για τις μελλοντικές εργασίες και ένα σαφώς καθορισμένο σύνολο καθηκόντων και χρόνου. Σκοπεύουμε να έχουμε ολοκληρώσει ολόκληρο το μάθημα για ενήλικες και εκπαιδευτές ενηλίκων μέχρι τη δημοσίευση του επόμενου ενημερωτικού δελτίου μας.



Πρόδος του έργου

✓ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ PR1

Μέχρι στιγμής έχει ολοκληρωθεί το **PR1 "Βιώσιμο ψηφιακοί στόχοι εκπαίδευσης ενηλίκων"** και έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο του έργου. Παρουσιάζεται με τη μορφή μεθοδολογίας και διαδραστικής βάσης δεδομένων.

"Μεθοδολογία": ένα πλαίσιο καθοδήγησης και μια μεθοδολογία για τους εκπαιδευτές ενηλίκων για την υποστήριξη του έργου τους με ενήλικες χαμηλής ειδίκευσης και χαμηλών προσόντων, με την επέκταση των ψηφιακών μαθημάτων τους σε θέματα και προβλήματα που σχετίζονται με τη χρήση των διαδικτυακών υπηρεσιών και της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης από ενήλικες στην Ευρώπη.

"Διαδραστική βάση δεδομένων" :

- Εθνική νομοθεσία και πρότυπα σχετικά με την προσβασιμότητα των διαδικτυακών πόρων από τους χρήστες,
- Υπάρχουσες υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης ανά χώρα,
- Καθοδήγηση σχετικά με τις εθνικές στρατηγικές για την ένταξη ενηλίκων με λιγότερες ευκαιρίες,
- Κατάλογος οργανισμών διαμεσολάβησης που υποστηρίζουν ενήλικες στην πρόσβαση σε επιγραμμικούς πόρους.

Η μετάφραση του PR1 στις γλώσσες των εταίρων βρίσκεται σε εξέλιξη και θα αναρτηθεί σύντομα στον ιστότοπο.

Επόμενα Βήματα

PR2 ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ

Όσον αφορά το **PR2**, ολοκληρώνεται και αξιολογείται από τους εταίρους το πρώτο σχέδιο ενός **μαθήματος με βάση το πλαίσιο για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και τις ψηφιακές δεξιότητες για ενήλικες με χαμηλή ειδίκευση/χαμηλά προσόντα**. Επί του παρόντος, οι εταίροι επεξεργάζονται τις απαραίτητες αλλαγές για την οριστικοποίηση του μαθήματος. Ταυτόχρονα, έχουν επίσης αναπτυχθεί οι διδακτικές δραστηριότητες για ένα προπαρασκευαστικό μάθημα σχετικά με την προσέγγιση με βάση το πλαίσιο και την ηλεκτρονική διακυβέρνηση για εκπαιδευτές ενηλίκων.

Συνέχιση των εργασιών για την ανάπτυξη μαθημάτων PR 2 για εκπαιδευτές ενηλίκων και την παραγωγή βιντεοκασετών που συνοδεύουν τις ενότητες κάθε τομέα ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. Αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί το πλήρες μάθημα έως τον Μάιο του 2023.

ΤΑ ΛΕΜΕ ΣΥΝΤΟΜΑ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2023!



Co-funded by
the European Union

2021-1-IT02-KA220-ADU-000035139

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.